

SIGURNO NA BIKIKLIMA U CESTOVNOM PROMETU



Ako vozite bicikl imajte na umu da za upravljanje njime vrijede prometni propisi kao i za sva ostala vozila - od razine opremljenosti do zabrane vožnje po nogostupu

> Biciklom na cesti smije upravljati osoba koja je navršila 14 godina

> Iznimno, djeca s navršenih 9 godina koja su u školama osposobljena za upravljanje biciklom i za to im je izdana *POTVRDA*, smiju **SAMOSTALNO UPRAVLJATI BIKIKLOM** na cesti!

> *Ostala djeca s navršenih 9 godina samo u pratnji osobe koja je navršila 16 godina*

> VOZAČI BIKIKLA MLAĐI OD 16 GODINA **MORAJU** NA GLAVI OBAVEZNO IMATI **ZAŠTITNU BIKIKLISTIČKU KACIGU**

Ako ste na biciklu, dužni ste se kretati biciklističkim stazama ili trakama, a ako ne postoje, što bliže desnom rubu kolnika. Ne smijete skidati obje ruke s upravljača, pridržavati se za druga vozila, a ako se vozite u skupini biciklista, trebate se kretati jedan iza drugoga.

> Nemojte upravljati biciklom po nogostupu i po obilježenom pješačkom prijelazu - oni su namijenjeni **PJEŠACIMA**

> Pri dolasku do obilježenog pješačkog prijelaza dužni smo sići s bicikla i prijeći preko njega pješice

Prije prelaska ceste na obilježenom pješačkom prijelazu morate se uvjeriti da istu možete prijeći na siguran način

Na mjestima gdje je prometom regulira pomoću semafora, dužni ste postupati sukladno značenju upaljenog svijetla





**SIGURNO SUDJELOVANJE BIKIKLOM U
PROMETU ŽELI VAM POSTAJA PROMETNE
POLICIJE BJELOVAR**

**ZA VOZAČE KOJI KRŠE PROMETNE PROPISE
PREDVIĐENE SU SLIJEDEĆE SANKCIJE:**

OPIS PREKRŠAJA	NOVČANA KAZNA
Vozači bicikla dužni su se kretati biciklističkom stazom ili biciklističkom trakom	300,00 KN
Upravljanje vozilom na način kojim se ne umanjuje stabilnost vozila i ne ometaju drugi sudionici u prometu (tzv. vožnja bez ruku, pridržavati se za drugo vozilo)	300,00 KN
Nekorištenje refl. Prsluka ili refl. biciklističke odjeće noću i danju u slučaju smanjene vidljivosti	300,00 KN
Zaštitnu kacigu za vrijeme vožnje na cesti, na glavi moraju nositi vozači bicikla mlađi od 16 godina.	300,00 KN
Nekorištenje svjetala prilikom vožnje biciklom noću i danju u slučaju smanjene vidljivosti	300,00 KN
Upravljanje biciklom po nogostupu ili obilježenoj pješačkom prijelazu	300,00 KN
Uključivanje u promet prilikom izlaska iz dvorišta, parkirališta, i sl. bez da su propuštena sva vozila i pješaci koji se kreću cestom na koju se uključuju.	500,00 KN
Vožnja pod utjecajem alkohola iznad 0,50 g/kg	500,00 KN
Upravljanje tehnički neispravnim biciklom	700,00 KN
Nepostupanje po značenju svijetla na semaforu	2.000,00 – 5.000,00 KN
Nepostupanje sukladno značenju prometnog znaka	500,00 KN

Od prvog sumraka do potpunog svanuća (noću), a i danju u slučaju smanjene vidljivosti, na biciklu mora biti upaljeno jedno svjetlo bijele boje na prednjoj strani i jedno crveno svjetlo na stražnjoj strani.

Vozač bicikla koji se kreće kolnikom na javnoj cesti dužan je noću i danju u slučaju smanjene vidljivosti biti označen reflektirajućim prslukom ili reflektirajućom biciklističkom odjećom.

